



EDITAL 009/2016  
PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 005/2016  
ANEXO I – DESCRIÇÃO DE ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

O Prefeito do Município de Ibiporã, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO da descrição do cargo de Eletricista e Operador de Máquinas Motrizes, descrito no anexo I do Edital de Concurso Público nº 005/2016 – Abertura**, nos seguintes termos:

**ANEXO I – DESCRIÇÃO DE ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS**

**CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO**

**CARGO 402 ELETRICISTA**

**Onde se lê:**

**“Requisitos:** Ensino Fundamental Incompleto, curso na área, CNH – Categoria “B”.”

**Leia-se:**

**“Requisitos:** Ensino Fundamental Incompleto, curso na área, CNH – **Categoria “C”.**”

**CARGO 403 OPERADOR DE MÁQUINAS MOTRIZES**

**Onde se lê:**

**“Requisitos:** Ensino Fundamental Incompleto e CNH de acordo com a máquina a ser utilizada.”

**Leia-se:**

**“Requisitos:** Ensino Fundamental Incompleto e **CNH – Categoria “D” ou superior**.”

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ibiporã/PR, 25 de janeiro de 2016.

José Maria Ferreira  
Prefeito do Município